Wojewaodzki Szpital Specjalistyczny nr 5
im. Sw. Barbary w Sosnowcu

41-200 Sosnowiec, ul. Plac Medykow 1, skr. poczt. 168
tel. (032) 36 82 428
fax (032) 36 82 012 Sosnowiec, 20.05.2010r.

Wyjasnienie tresci SIWZ do przetargu nieograniczonego 117/PNP/SW/2010pt.

»DOSTAWA MATERIALOW JEDNORAZOWYCH DO WITREKTOMII TYLNEJ”

Zgodnie z art. 38 ust. 1 1 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien
publicznych (tekst ujednolicony Dz. U. z 2007r. Nr 223, poz. 1655 oraz z 2008r.
Nr 171, poz. 1058), udostepniamy tres¢ zapytan wraz z wyjasnieniem wszystkim uczestnikom
postepowania, bez ujawniania zrédta zapytania.

Pytanie 1

Czy zamawiajacy dopusci w pozycji nr 1 olej silikonowy o wskazniku refrakciji 1,403 — 1,405
w gotowych do uzycia szklanych strzykawkach o pojemnosci 10 ml?

Odpowiedz.

Tak, Zamawiajacy wyraza zgod¢ na zaoferowanie w pozycji nr 1 oleju silikonowego o
powyzszych parametrach, zgodnego z pozostatymi wymogami SIWZ.

Pytanie 2

Czy Zamawiajacy dopusci w pozycji nr 2 olej silikonowy w gotowych do uzycia szklanych
strzykawkach o pojemnosci 10 ml i zwigzkach o matej masie czasteczkowej (<600 gmol™)
<150 ppm?

Odpowiedz.

Tak, Zamawiajacy wyraza zgode na zaoferowanie w pozycji nr 2 oleju silikonowego o
powyzszych parametrach, zgodnego z pozostaltymi wymogami SIWZ.

Pytanie 3

Czy Zamawiajacy dopusci w pozycji nr 3 dekaling o ci¢zarze wlasciwym 1,908 — 1,960 g/ml w
temperaturze 20° i wskazniku refrakcji 1,313 — 1,316 w temperaturze 20°C?

Odpowiedz.

Tak, Zamawiajacy wyraza zgodg na zaoferowanie w pozycji nr 3 dekaling o powyzszych
parametrach, zgodna z pozostalymi wymogami SIWZ.

Pytanie 4
Dotyczy projektu umowy §6 ust.4
W zwiazku z tym, Ze postgpowanie przetargowe obejmuje sukcesywne dostawy przedmiotu
zamdwienia przez okres 24 miesigcy zwracamy si¢ z prosbg o uzupelnienie zapisu wg
pONiZszej propozycji:
,»Strony dopuszczaja zmiang zaoferowanych cen w przypadku:
a) zmiany cen Producenta,
b) wzrostu kursy EUR o 5% w stosunku do kursu z dnia sporzadzenia oferty”
Odpowiedz.
Zamawiajacy nie wyraza zgody na dodanie powyzszego zapisu do umowy.



Pytanie 5

Czy zamawiajacy przez ,mase czasteczkowa < 100pm” ma na my$li zwiazki o malej masie
czqsteczkoweﬂ Jesli tak, to czy Zamawiajacy dopusci zwigzki o malej masie czasteczkowe;j
600*mol™ < 150ppm? (pozycja nr 2)

Odpowiedz.

Tak, Zamawiajacy wyraza zgode na zaoferowanie w pozycji nr 2 oleju silikonowego o
powyzszych parametrach, zgodnego z pozostalymi wymogami STWZ.

Pytanie 6

Czy Zamawiajacy dopusci lepkosé¢ 4,656mPas? (pozycja nr 3)

Odpowiedz.

Tak, Zamawiajacy wyraza zgode na zaoferowanie w pozycji nr 3 dekaling o powyzszych
parametrach, zgodng z pozostatymi wymogami SIWZ.

Pytanie 7

Czy Zamawiajacy dopusci w 1.p.3 dekaline o cigzarze wlasciwym 1,93g/cm3 w temp 25°C,
wspolczynnikowi zatamania $wiatla 1,313 w temp. 25°C, oraz lepkosci 5,568 w temp. °C?
Odpowiedz

Tak, Zamawiajacy wyraza zgode na zaoferowanie w pozycji nr 3 dekaling o powyzszych
parametrach, zgodna z pozostalymi wymogami SIWZ.

Pytanie 8
Prosz¢ o wydzielenie w Zalaczniku na 1 do SIWZ Formularzu asortymentowo-cenowym
miejsca na nazwe artykutu oraz wartos¢ jednostkowa brutto.

Odpowiedz.
Zamawiajacy dokonuje poprawy zapisu:
W kolumnienr 5  bylo Cena jednostkowa winno by¢ Producent
W kolumnienr 6  bylo Cena netto winno by¢ Cena jednostkowa netto

Zmodyfikowany zatacznik nr 1 do SIWZ do pobrania w Plikach do pobrania

Zamawiajacy informuje, ze przesuniety zostaje termin skladania i otwarcia ofert w
postepowaniu 117/PNP/SW/2010.
Oferty nalezy sklada¢ w siedzibie Zamawiajacego — Wojewddzki Szpital Specjalistyczny nr 5
w Sosnowcu, Plac Medykdéw 1, 41-200 Sosnowiec, kancelaria — pokdj D-02 do 26.05.2010r. do
godziny 10:00.
Otwarcie ofert nastapi 26.05.2010 r. o godzinie 11.00, w siedzibie Zamawiajacego, pokdj B—1—
3.
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